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       Je neoddiskutovatelným faktem, že média mohou podporovat ustálené, zažité představy o 
druhých lidech, dokonce i o celých skupinách lidí. Odhalovat stereotypy v mediální produkci 
je obtížné, protože vlastně potvrzují to, co lidé znají z jiného prostředí než mediálního / 
například interpersonálního/. Autorky diplomové práce svou analýzou ukazují, že 
zjednodušující vyjádření například o Romech nám sice umožňují snáze zařadit předem 
neznámé informace, ale v okamžiku, kdy dojde ke zobecňování na celé skupiny,  jsou jejich 
zástupci poškozováni.  
       Z novinářské praxe mohu potvrdit, že kde publikum nemá vlastní zkušenost s nějakým 
problémem- v daném případě skupinou lidí- bude považovat za skutečnost představy, které o 
této skupině nabízejí média.  
       Zejména ve druhé, analytické části autorky na základě rozboru jednotlivých článků 
ukazují, že média výrazně realitu přetvářejí, a tím i utvářejí. Často se novináři snaží o 
jednoduchost a jednoznačnost, a tím se uchylují ke zobrazování problémů pomocí šablon a 
stereotypů. Autorky stručně identifikují použité slovní stereotypy, ukazují na slovní spojení, 
která se stereotypně ustálila jako zástupné označení příslušníků menšin, upozorňují na slova, 
která nejsou významově neutrální a která zdůrazňují ve zprávě negativní aspekty události. 
Takovéto aspekty je možné vypozorovat i v samotných titulcích jednotlivých článků. Bylo by 
možná dobré, kdyby autorky věnovaly významu titulku více pozornosti, neboť titulek 
přitahuje pozornost čtenáře. Analyzované texty nabízely celou škálu možností, jak titulek 
sděluje fakta, jak graficky rozděluje stránku a v neposlední řadě, jak „prodává“ příběh. Pro 
řadu novinářů funkce titulku představuje zároveň i snahu zařadit do něj za každou cenu 
senzační sdělení.    
       Diplomová práce obsahuje některá stylisticky neobratná spojení, proto v některých 
částech nepůsobí logicky a kompaktně. 
       Zajímavý titulek zvolily  autorky do názvu své diplomové práce, proto bych doporučil, 
aby jeho významem a interpretací zahájily svou obhajobu. 
 
       Diplomovou práci hodnotím velmi dobře. 
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